

1 | ИЮНЬ 1958

г. Горький

Газета №

Дружба крепнет

5
Все более крепкой становится дружба между артистами театра драмы и трудящимися Лысковского района. Театр дважды выезжал туда со своими спектаклями, сотни колхозников встречались во время этих поездок с артистами.

А в минувшее воскресенье тысяча лысковчан из 34 колхозов приехала на автомашинах в Горький, чтобы посмотреть спектакль «Обрыв». Гостей тепло приветствовал директор театра Е. А. Благоскладов.

Во время первого антракта группа лысковчан — секретарь комсомольской организации колхоза «Спартак» Нина Соловьева, колхозник А. К. Куприянов из сельхозартели имени XX партсъезда, секретарь парторганизации колхоза «Заря» И. М. Маталин, секретарь парторганизации колхоза «Победитель» А. И. Воронин, В. И. Тарасова из сельхозартели имени Димитрова, Е. Ф. Белова — свинарка колхоза «Верный путь» прошли за кулисы, где беседовали с народным артистом РСФСР Н. А. Левкоевым и заслуженной артисткой РСФСР А. Н. Самариной.

В следующем антракте члены драматического коллектива районного Дома культуры совершили экскурсию по театру, посмотрели, как ставятся декорации, познакомились с устройством сцены, с работой осветителей, машинистов сцены.

Тепло и сердечно прошла эта встреча. Колхозники горячо благодарили актеров за интересный спек-

такль, преподнесли им цветы. Они высказали желание в ближайшее время снова приехать в театр.

До закрытия сезона артисты тоже еще побывают в Лысковском районе, выступают перед колхозниками. Театр поможет драматическому коллективу Дома культуры поставить спектакль «Дети Ванюшина», над которым сейчас работают кружковцы.